7. Sinif 3.4. ve 5. Unite Kapsamh QUizZ
1

Sekilde beyaz renkli masa Uizerinde 5 mavi, 4 adet de
yesil bilye bulunmaktadir.
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Karanlik oda da bulunan bu masaya mavi i1sik al-
tinda bakan bir gocuk masada kag bilye oldugunu
gorir?

A) 4 B)5 C)7 D)9

2.

Ogretmen, 6grencilerinden “Beyaz 1sik tim renklerin
birlesimidir.” bilgisine giinlik hayattan érnekler verme-
lerini istiyor.

Ahmet: CD'ye 151k tuttugumuzda Uzerinin renkli gorul-
mesi

Tuba: Sabun baloncuklarinin Gstiinde renklerin goral-
mesi

Ayse: Fiskiye etrafinda su damlalarinin giines 15131
altinda gékkusagi olusturmasi

Damla: Gokyuzindeki bulutlarin beyaz gériinmesi

Buna gore hangi 6grencinin verdigi érnek yanlig-
tir?

A) Damla B) Ayse
C) Tuba D) Ahmet
3.

Sekildeki labirentin her bir ¢ikiginda fareler bulunmak-
tadir ve labirentin belirli késelerine duiz aynalar yerles-
tirilmistir.
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Buna gore labirentin orta kisminda bulunan peyniri
numaralandinlmis farelerden hangileri gorebilir?

A) Yalniz 1
C)1ve3

B)1ve?2
D)3ve4

Gorselde Newton tipi bir teleskop verilmistir.
Bu teleskopta iki adet ayna ve bir adet mer-
cek bulunmaktadir. 1, 2 ve 3 ile numaralandi-
rilan bu mercek ve aynalar hangisinde dogru
olarak verilmistir?

1 2 3
A) Kalrlnneir(cinkarh Cukur Ayna | Duz Ayna
B)| MeeKena | py; ayna | Gukur Ayna
C) Ka:inneléeenkarll Duz Ayna | Cukur Ayna
D) inch‘;ef:fr" Cukur Ayna | Dtz Ayna

Esref sekildeki G¢ farkh ayna-
nin 6ndne gectiginde; 1, 2 ve 3
nolu aynalarda sekillerdeki gibi
goruntuler elde ediyor.
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Buna gore Esref’in kullandigi aynalar agsagidakiler-
den hangisi olabilir?

1 2 3
A) Duz ayna Tumsek ayna Cukur ayna
B) Tumsek ayna Dtz ayna Cukur ayna
C) Tumsek ayna Cukur ayna Duz ayna
D) Cukur ayna Diz ayna Tumsek ayna
6.
Sekildeki mumun goriintisiinii
ters ve oldugundan daha kii-
ciik elde etmek i¢cin, mum asa-
gidaki aynalardan hangilerinin
oniine konulabilir?
1.Dizayna 2. GQukurayna 3. Tumsek ayna
A) Yalniz 1 B) Yalniz 2
C)2ve3 D)1,2ve3



Nasrettin Hoca bir fikrasinda gece su ¢ekmek igin
gittigi kuyuya baktiginda Ay’in yansimasini gor-
mis ve suya dustiguni zannedip Ay’i kurtarmaya
calismistir.

O gece gokyiziindeki Ay gorselde verilen 2
numaral evrede olduguna gore, Nasrettin Ho-
ca’nin kuyudaki suda gordiigii yansima kag
numaral evredeki gibidir?

A) 2 B)3 C)5 D)6

8.

Bir cisim ve cismin aynada olugan gérintisi ve-
rilmigtir.

Cisim Goranta

Bu ayna tur ile ilgili dgrenciler bazi yorumlar ya-

piyor,;

Ali: Goruntl duz ise her zaman cisimden bu-

yuktor.

Cagri: Gorunta ters ise her zaman cisimden k-
cuktor.

Ercan: Cisme esit boyda goruntl olusgabilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Ali ve Cagri B) Ali ve Ercan

C) Cagri ve Ercan D) Ali, Cagri ve Ercan

Eglenerek 6grenmek
icin Pdf ye tikla

9.

Sekildeki gibi 6zdes kaplar icerisine esit miktarda su ve
seker konulmaktadir.

toz seker kip seker kap seker
50ml su 50ml su 50ml su
20°C 10°C 20°C

Sicakhgin, ¢éziinme hizina etkisini arastirmak iste-
yen bir 6grenci, hazirlayacagi deney diizeneginde
verilen kaplardan hangilerini kullanmahdir?

A)lvell B)lvelll C)llvelll D)I, Ilvelll

10.

Bir 6grenci sekildeki diizenekleri hazirlayarak kaplar-
daki ¢bziinme hizini gézlemliyor.

10gr toz seker 10gr kiip seker 10gr pudra sekeri
50ml su 50ml su 50ml su
20°C 20°C 20°C

Buna gore yaptigi deneyde bagimli,bagimsiz ve sa-
bit tutulan degiskenler hangisinde verilmistir?

Bagimh Badimsiz Sabit tutulan
degisken degisken degisken

A) ¢bzicl miktart  ¢bzinen miktari ¢dziinme hizi

B) c¢ozlnen miktari ¢dzinme hizi sicaklik

C) tanecik boyutu ¢dzinme hizi  ¢dzicl miktari

D) ¢6zlUnme hizi  tanecik boyutu sicaklik
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Ali bir alisveris arabasini, T noktasindan itmeye basli-
yor ve Y noktasina geldiginde itmeyi birakiyor. Araba,

Z noktasina gelerek duruyor.
)| B

T Y Z

Buna gore;

I. Aliis yapmistir.

II. Yolun Y-Z arasi surtinmelidir.

lll. Araba T-Y arasinda kinetik enerji kazanmistir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C)lvelll

B)lvell
D) I, 1l ve lll


fatihakyuz
Daktilo
Eğlenerek öğrenmek 
için Pdf ye tıkla

https://www.fenokulu.net/yeni/Genel-Dosyalar/_3959.html
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Sekildeki I. kapta su, Il. kapta ise sekerli su bulunmak-
tadir.

i p - /
K L

I. Her ikiside homojendir.
Il. K kabinda bilesik,L kabinda ¢ézelti bulunur.
IIl. Her iki kaptaki madde formulle gosterilir.

Bu maddelerle ilgili verilen ifadelerden hangileri
yanhgtir?

A) Yalniz lll B)lvell
C)llvelll D) 1, Il ve lll
13

K

Elektrik tellerinde bekleyen
esit kutledeki kuslar ile ilgili
onlari izleyen gocuklar asa-
gidaki yorumlari yapmig-
lardir.

\ 1
&
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&

Ahmet: En blyuk potansiyel enerjiye K sahiptir.
Veli: L'nin potansiyel enerjisi N'ninkinden kiguktdr.
Zeynep: L ve M esit potansiyel enerjiye sahiptir.
Elif: En kuguk potansiyel enerjiye N sahiptir.

Buna gére hangi 6grencinin yorumu yanhstir?
A) Ahmet
B) Veli

C) Zeynep
D) Elif

14

Tabloda bazi elementlerin adlari ve karsilarinda sem-
bolleri verilmistir.

Elementin Adi Sembolii
I P
Kalsiyum ]
i F

Buna gore tabloda bosluklara asagidakilerden han-

gileri gelmelidir?

A) Potasyum K Fosfor
B) Fosfor K Flor
C) Fosfor Ca Flor
D) Potasyum Ca Fosfor
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Atom ile ilgili ortaya atilan géruslerden bazilan veril-
mistir.

e Elektronlar ¢ekirdek
etrafinda ¢ok hizh
hareket eder. QD

o Elektronlann yerlerini
tespit etmek zordur.

* Atomun bir
cekirdegi vardir. C|>

e Cekirdek etrafinda
hareketli elektronlar
vardir.

e Maddenin en kiicik

keke benzer. Q|D yaprtasi atomdur. Q\D

o (+) ve (-) yukli tanecikler * Atomlar ici dolu
vardir. kurelerdir.

e Atom UzUmld bir

Bu goruslerin gegmisten giinlimiize dogru siralani-
s1 nasildir?

A)l-11-11-1V B)IV-1l-1-1
C)yIv-m-1-1i Dym-iv-1-1
16

Esit miktardaki toz sekerler, sicakliklar esit ¢cay dolu
6zdes bardaklara konuluyor.iki dakika siiresince I. dii-
zenekteki cay karistiriliyor. Il. dizenege islem yapilma-
dan bekletiliyor.

Baslangic Sonug
[— [S—
_
| Diizenek \ ﬁ kanstirihyor \ f
:.{'_'1 seker —_— seker

homojen gorintu

[—

hetorejen gérinti

[S—

—_—
bekletiliyor
IIl. Dizenek .
=i seker

Buna goére bu deneyin arastirma sorusu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Temas ylzeyi ¢éziinme hizini etkiler mi?

B) Sekerli su homojen karisim midir?

C) Karistirma ¢éztuinme hizini etkiler mi?

D) Sicakligin homojen karigimlar Uzerindeki etkisi ne-
dir?
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Bir cisme kuvvet uygulayarak yukariya dogru kaldirdi-
§imizda yapti§imiz is cismin kazandi§i potansiyel
enerjiye esittir.

S
{ m

Esit yukseklikteki raflara sahip dolapta bulunan 6zdes
K, L, M ve N cisimleri bulunduklar yerden sekildeki gibi
yukari taginiyorlar.

Buna gore hangi cisim lizerinde yapilan is en faz-
ladir?
A) K B)L

C)M D) N



18 20

K, L, M ve N saydam kutularina génderilen 1sin- A Kirieilik
lar sekilde gdsterilmistir.
] | e o
e 2 2 —
K|e3 ——>— L |3
4 o4
o5 o5 X Y Z > Ortam
Yukarida X, Y ve Z ortamlarina ait kiricilik
o1 o1 buyuklugu grafigi verilmistir.
) e 2 Bu ortamlar arasinda gegis yapan isik isinlari-
M| @3 N|e3 nin izleyebilecegi yol, asagidakilerden hangisi
P P gibi olamaz?
— o5 e5 A) N B) N

» K kutusundan c¢ikan 1sin 3 numarall noktadan, : .

e L kutusundan ¢ikan i1sin 3 numaral noktadan, N

» M kutusundan ¢ikan 1sin 5 numarali noktadan,

e N kutusundan g¢ikan i1sin 1 numaral noktadan C) N D) N
geciyor. } /

Buna gore kutular ile ilgili 6grencilerin ifade- N, /

lerinden hangisinin dogrulugu kesindir? b |

A) Ari yayinlari ve MEB kazanim sorulari ile hazirlanmistir
r K kutusunda kalin kenarl mercek yay ur.
@ kullanilmitrr,

&

u Adi Soyad: u
B) . Sinrhiz
L kutusunda ince kenarl mercek
@ kullanilmistar. D
ABCD ABCD
©) — — 1 11
utusunda herhangi bir
mercek kullaniimamustir. 2 12
¥y 3 13
D) : 4 14
N kutusunda ince kenarli mercek
' kullaniimistir. D | 5 15 .
» 6 16
1 7 17
' 8 18
Hava ortamindan 1
su ortamina goénde- 9 9
Hava Vi rilen bir 1gik 1sininin 10 20
Sy uzey kirllmasi yandaki gi- m www.fenokulu.net R m
bidir. h

Tiim 7. Sinif Denemeleri
Buna gore asagidakilerden hangisi yanlistir? htips://goo.glivvMYFJ

A) 1, normal diye adlandirilan hayali ¢izgidir. u
B) 2, yansima acisidir. =i
C) 3, gelen isin; 4 kirilan 1gindir.
D) 5, kinlma agisidir.



https://goo.gl/vvMYFJ
https://www.fenokulu.net/yeni/Genel-Dosyalar/_3959.html



